
V Praze bude slavnostně představen pátý ročník ORLEN Nations Grand Prix
Dne 4. března 2023 bude oficiálně představeno pět etap závodu pro mladé talenty světové

cyklistiky.

V pražském Hotelu Pyramida bude v sobotu 4. března od 14.00 do 17 hodin zástupci LangTeam
přestaveno všech 5 etap závodu ORLEN Nations Grand Prix, včetně podmínek nové nominace v
kategorii do 23 let.

Prezentace se zúčastní prezident Lang Team a ředitel závodu Tour de Pologne Czeslaw Lang,
generální ředitel Tour de Pologne John Lelangue a zástupce skupiny ORLEN Unipetrol, která je
nyní neodmyslitelně spjata se závodem a jeho posláním.

"Letošní ročník je pro nás velmi důležitý, protože rozvíjíme projekt ORLEN Nations Grand Prix,"
vysvětluje Czeslaw Lang. "Závod rozšiřujeme ze 2 na 5 etap v UCI kalendáři. Tyto etapy nám
umožní se stát skutečnou referencí v etapových závodech U23 a vytvořit vyvážený a výběrový
program, kde najdou příležitosti jezdci všech typů. Pro letošní ročník 2023 jsme připravili pět
etap a rozhodně se jedná o přelomový rok, protože závod poprvé vyjede za hranice Polska, což
je premiéra pro UCI U23 Nations Cap. V minulosti jsme plánovali vyjet do zahraničí, ale
pandemie tyto plány odložila. Tento pátý ročník slibuje opravdu krásný a dynamický závod, který
je věnovaný jezdcům mladším 23 let. A již nyní s radostí oznamujeme, že přivítáme nejlepší
mezinárodní talenty a nejlepší cyklistické národy 24. května pro první etapu ORLEN Nations
Grand Prix 2023.“

“Dlouhodobě podporujeme mezinárodní špičkové eventy a cyklistický závod ORLEN Nations
Grand Prix patří mezi ně. cyklistika je dalším sportem, který je pro nás atraktivní příležitostí jak
zvýšit povědnomí o značce ORLEN ve střední Evropě a nově také Česku,” říká Anna Ziobroń,
ředitelka sponzoringu a marketingu ORLEN Unipetrol. “Věříme, že se v rámci ORLEN Nations
Grand Prix se – stejně jako v minulosti – objeví další nadějné talenty cyklistiky World Tour.”

“Skupina ORLEN Unipetrol je pro nás strategickým partnerem, protože podporuje Tour de
Pologne UCI World Tour a závod ORLEN Nations Grand Prix, ale když se obecně podíváme na
to, co skupina ORLEN dělá v Polsku pro sport, můžeme ho nazvat skutečným mecenášem.
Skupina ORLEN se nezaměřuje pouze na byznys, ale také chápe, co znamená propagovat Polsko
prostřednictvím sportu," uzavírá Lang.

Chcete-li se prezentace zúčastnit nebo získat další informace, kontaktujte prosím:
Lukasz Partyka - press@langteam.com.pl
Patrizia Falchero - patrizia@atcommunication.it
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